
 

    Тест по теме «Опора тела и движение» 

ФИ ______________________________ 
1. Как называется система, которую составляют 

скелет и мышцы?  

а) школьная 

б) дыхательная 

в) опорно-двигательная 

г) пищеварительная 

 

2. Какие органы образуют опорно-двигательную 

систему? 

а) сердце и сосуды 

б) головной и спинной мозг 

в) скелет и мышцы 

г) нервы 

 

3. Что такое скелет?  
а) все кости человека составляют скелет 

б) это сильно исхудавший человек 

в) это позвоночник и рёбра 

 

4. Из каких частей состоит скелет человека? 

Обведи правильные ответы. 

а) глаза       

б) череп 

в) позвоночник 

г) кости конечностей 

д) грудная клетка 

 

5. Какой орган расположен внутри черепа? 

а) почки      

б) головной мозг 

в) селезёнка 

 

6. Укажи, сколько костей составляют скелет 

взрослого человека. 

1) более 400 

2) более 650 

3) более 200 

4) более 43 

 

7. Каково значение скелета для человека? 

Обведи нужные буквы. 

а) опора тела человека  

б) защищает внутренние органы человека  

в) обеспечивает движение человека 

г) вреден для человека, так как в костях бывают 

переломы 
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